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1．根据你生活中的观察，电子手表、电灯、晶体管收音机、电熨斗这些常用电器中，电功率最大的是          ，电功率最小的是             。
2．电流在1s 内做的功叫做          ，是反映电流做功          的物理量。某段电路两端电压为3 V，5s 内电流做功20J，这段电路消耗的电功率是                  ；这段电路的电阻是               。
3．白炽电灯上标有“220V  40W”字样，表明该灯正常发光时该灯两端的电压是           V，[image: image2.png]2R (ZXXK.COM) R BT




通过灯丝的电流是       A，灯丝的电阻为       Ω，额定功率是                 W，正常发光   [image: image3.png]2R (ZXXK.COM) R BT




           h 消耗1kW·h 电能。

4．某家用电能表上标有“220V　2（5）A　3000R/kWh”的字样，当家中用电器全部工作时，电能表1min内转了45转．由此可估算出该家所有用电器的总功率为________W；若该家全部用电器工作时的总电流不超过电能表的额定电流，还可以再增加_______W以下的用电器．[来源:Zxxk.Com]
5.小明同学在晚上学习时，使用220V、40W的灯泡3小时，则电路中消耗了      的电能，若电路中接有“600r/kW·h”的电能表，则在这段时间内电能表的表盘转了      转。

6.[image: image4.png]2R (ZXXK.COM) R BT




电阻R1：R2=3：1，若将它们串联在电源两端，相同时间内电流做功之比W1：W2=      ；电功率之[image: image5.png]2R (ZXXK.COM) R BT




比P1：P2=         。

7．有一个标有“8V 4W”的小灯泡，如果接在12V的电源上，必须        联一个阻值为     Ω的电阻才能使小灯泡正常发光，此时在这个电阻上消耗的电功率是        W。

8.将标有“220V 25W”L1和“220V 60W”L2的两盏电灯串联后接入380V的电路中，烧坏的电灯是            。

9．有一台家用电器，正常工作时的电功率约为2[image: image6.png]2R (ZXXK.COM) R BT




kW，则它可能是：（     ）
A．电风扇         B.电视机          C.空调器              D.电冰箱
10．[image: image7.png]2R (ZXXK.COM) R BT




某学校共40个教室，每个教室里装着6盏40W的日光灯，由于注意节约用电，平均每盏每天少开半小时，那么一个月（按30天）可节约电多少度：（     ）
 A． 144           B．145            C． 146               D． 147
11．决定电灯泡工作时亮暗程度的物理量是：（     ）
A． 电流强度     B．实际电功率     C． 电压          D．额定功率     [来源:学科网ZXXK]
12．一定值电阻两端的电压为4V时，电功率是1W；当加在这个电阻两端的电压为2V时，它的电功率为：（     ）
A．1W        B．2W        C．0.5W        D．0.25W
13．把“220V40W”和“220V60W”的两个电灯串联后接在220V的电路中，结果是：（[image: image8.png]2R (ZXXK.COM) R BT




     ）
A．每只灯泡的额定电压都变小了   B．每只灯泡的实际功率都小于其额定功率
C．每只灯泡的额定功率都变小了   D．每只灯泡的额定电压都小于其实际电压

14．电灯灯丝断了再搭上，则(    )．

 A．电灯变暗，因为阻值增[image: image9.png]2R (ZXXK.COM) R BT




大而电流减小B．灯泡变亮，因为阻值增大，产生的[image: image10.png]2R (ZXXK.COM) R BT




热量增大

 C．灯泡变亮，断了的灯丝搭起来,其阻值减小，根据公式“P=U2/R”可知，电功率增大        

 D．灯泡亮度不变，因为电源电压不变[来源:学+科+网]
15．三盏[image: image11.png]2R (ZXXK.COM) R BT




灯“220V  100W”’、“220V  60W”、“220V 40W”都正常工作，则[image: image12.png]2R (ZXXK.COM) R BT




三灯中最亮的是(    )

 A．“220V  100W”       B．“220V  60W”    C．“220V  40W”    D．一样亮

16．一度电可以供“220V  20W’[image: image13.png]2R (ZXXK.COM) R BT




的电灯正常工作(    )．

 A．50h               B． 100h           C． 30h        D． 220h[来源:学科网]
17．斌斌家最近买了一个微波炉，他发现，当微波炉工作时，家里的电能表转得飞快，他想了想最近学过的物理知识，明白了其中的道理（    ）[来源:学科网]
A．微波炉消耗的电能很多  B．微波炉的电功率很大

C．微波炉里有很多食物    D．微波炉消耗的电能很少

18．一只电能表上标有“220V 3A”字样，则此电能表最多可接“220V 60W”的电灯数是（    ）

A．5盏       B.11盏     C.22盏      D.25盏

19．小刚学了电功率之后，决定测定自己家的电视机的实际电功率，所用的测量仪器是：电能表一块（3000R/kWh）、秒表一只，请你简要叙述实验过程      ．
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21；温度传感器广泛应用于室内空调，电冰箱，微波炉等家用电器中，是利用热敏电阻随温度变化而变化的特性工作的，电源的电压9.0V， G为灵敏电流计，R0为定值电阻；R为热敏电阻，其阻值与温度的变化关系如图乙所示，闭合开关S，当R的温度等于20℃时，电流表I1=2mA，当电流表的读数为I2=3.6mA时，热敏电阻R的温度是多少℃？
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22．如图是某研究性学习小组自制的电子秤原理图，它利用电压表的示数来指示物体的质量。托盘、弹簧上端和滑动变阻器滑片固定在一起，[image: image16.png]2R (ZXXK.COM) R BT




托盘和弹簧的质量不计，OA间有可收缩的导线，当[image: image17.png]2R (ZXXK.COM) R BT




盘中没有放物体时，电压表的示数为0 。已知电阻R0=5Ω，滑动变阻器最大阻值为15Ω，电源电压U=3V，电压表的量程为0～3V。现将1kg的物体放在托盘中，滑片刚好指在距R上端1/3处（不计摩擦，弹簧终在弹性限度内）， 请计算回答：
（1）将1kg的物体放在托盘中时，电压表的示数为多少？
（2）该电子秤能测量的最大质量是多少？此质量数应标在电压表多少伏的位置上？

